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	排队问题方法技巧解析
	1、小明前面有6人，后面有3人，一共有多少人？（+1）
	方法1：画图法：   小明                方法2：列式法：
	 6+3+1=10（人）
	共10人
	口诀: 前有几后有几，两数相加加自己; (前+后+1=一共)
	2、从左边数小明排第5，从右边数，他排第4，一共有几个人排队？（-1）
	方法1：画图法：     4人              方法2：列式法：
	左                               右
	          5人     小明
	口诀：前第几后第几，两数相加减自己; (前+后-1=一共)
	3、小朋友排位买东西，小林排第6，小明排第11，问他们之间有几人。
	一半问题方法技巧解析
	1、一本书看了一半还多6页，还剩17页没看，这本书
	一共有多少页?
	画图：
	列式：                6+17=23（页）
	                       23+23=46（页）
	答：这本书一共有46页。
	2、一堆苹果， 吃了一半多5个， 还剩8个，这堆苹果原来有多少个?
	画图：
	列式：                  5+8=13（页）
	                       13+13=26（页）
	答：这堆苹果原来有26个。
	年龄问题方法技巧解析
	1、小明今年8岁，小强今年5岁，小强长到10岁时，小明几岁?
	今年
	几年后
	小明
	8
	？
	小强
	5
	10
	方法1：                 方法2：
	8-5=3(岁)               10-5=5(岁)
	10+3=13(岁)            8+5=13(岁)                   
	2、小明今年6岁，等小明11岁的时候，小强就7岁了，小强今年几岁?
	今年
	几年后
	小明
	6
	11
	小强
	？
	7
	方法1：                方法2：
	11-6=5(岁)             11-7=4(岁)
	7-5=2(岁)              6-4=2(岁)
	3、小明今年9岁，小强今年5岁，五年后他们差多少岁?
	今年
	5年后
	小明
	9
	14
	小强
	5
	10
	方法1：                方法2：
	9+5=14(岁)             9-5=4(岁)
	5+5=10(岁)           年龄差不变
	14-10=4(岁)  
	移多补少问题方法技巧解析
	1、小明有36本画册，给小强8本后，两人就一样多了
	，小强原本有多少本画册?
	画图：
	小明：
	小强：
	列式：               28-6-6=16(本)
	答：妹妹原来有16本画册。
	2、姐姐有18颗糖，弟弟有6颗糖，姐姐给弟弟几颗，两人就一样多了?
	画图：姐姐：                          
	弟弟：    
	列式：               18-6=12(颗)      
	12-6=6 (颗)   
	答：姐姐给弟弟5颗糖，两人就一样多了。
	3、小明给小亮8颗糖，两人的糖就一样多了，原来小明的糖比小亮多几颗?
	画图：小明：
	小亮：
	列式：               8+8=16 (颗)
	答：原来明明比亮亮多16颗糖。
	还原问题方法技巧解析
	1、树上飞走8只鸟，又飞来5只鸟，现在还剩6只鸟，原来树上有几只鸟呢?
	列式：               6-5+8=9(只)
	口诀：    现在-飞来+飞走=原来(数量)
	2、公交车上车7人，下车6人，现在车上还有9人，原来车上有多少人呢?
	列式：               9-7+6=8(人)
	口诀：    现在-上车+下车=原来(数量)
	3、弟弟拿走了哥哥8颗糖果，又还给了哥哥10颗，现在他还有12颗，弟弟原来有几颗糖果?
	列式：               12-10+8=10(颗)
	口诀：     现在-拿来+拿走=原来(数量)
	应用题方法技巧解析
	★找关键词
	用加法
	用减法
	用减法
	百数表方法技巧解析
	数图形方法技巧解析
	找对面方法技巧解析
	口诀：相邻不相对，相对不相邻。
	1的对面是(3) , 4的对面是 (5) 
	解析：1和2、5、4、6相邻，和3不相邻，所以相对。
	4和1、2、6、3相邻，和5不相邻，所以相对。
	2的对面是(6) , 3的对面是 (5)
	解析：2和4、3、1、5相邻，和6不相邻，所以相对。
	3和2、4、6、1相邻，和5不相邻，所以相对。
	3的对面是(6) , 4的对面是(2) 
	解析：3和1、2、4、5相邻，和6不相邻，所以相对。
	4和1、6、5、3相邻，和2不相邻，所以相对。
	找规律方法技巧解析
	口诀：  从小到大加着看，从大到小减着看；
	忽大忽小跳着看，两两相加和相等。
	正数：1、2、3、4、5 、(6) 、(7)、(8)
	倒数：9、8、7、6、5 、(4) 、(3) 、(2)
	单数：1、3、5、7、9、 (11) 、(13)、 (15)
	双数：2、4、6、8、10、 (12)、 (14)、 (16)
	递增：1、4、7、10、(13)、(15) 、18
	递减：14、12、10、8、6、 (4)、(2)
	累加：3、4、7、11 、(18)、 (29) 、47
	隔项：4、2、6、2、8、2、 (10)、 (2)
	减半：32、16、8、4、 (2)、 (1 )
	扩倍：2、4、8、16 、(32) 、(64)
	跳一跳：10、7、8、6、6、(5) 、(4)、 4
	对对碰：(2、3)、(4、5)、(8、9)、15、(16)
	2、4、6、6、8、10
	20以内退位减法方法技巧解析
	20以内进位加法方法技巧解析
	进位加★退位减方法技巧解析
	27+8=35             27+8=35             27+8=35
	20 7                 25 2                   
	         15                   10               30
	26-9=17             26-9=17             26-9=17
	10 16               16 10                   
	   7                     1                20
	人民币换算方法技巧解析
	元 角 分                                      大变小
	1元=10角       1角=10分                      加个0
	元 角 分                                      小变大
	10分=1角     10角=1元                    去个0
	元 角 分     最大变最小      元 角 分     最小变最大
	1元=100分   加上两个0      100分=1元    去掉两个0
	方法一：同单位相加减       方法二：统一单位再计算
	4元-3元6角=(4)角            4元-3元6角=(4)角
	                                   40角  36角
	1元=10角                     40角-36角=4角
	          4角
	方法三：拆分法
	4元-3元6角=(4)角
	3元10角



